



ОБЩИНА ДОЛНА МИТРОПОЛИЯ, ОБЛАСТ ПЛЕВЕН

СЪОБЩЕНИЕ ЗА СОБСТВЕНИЦИ ИЛИ ПОЛЗВАТЕЛИ НА ЖИВОТНОВЪДНИ ОБЕКТИ

УВАЖАЕМИ ЗЕМЕДЕЛСКИ СТОПАНИ,

Уведомяваме Ви, че в срок до **10.03.2021 година** ще се приемат Заявления за предоставяне на земеделски земи от Общински поземлен фонд с НТП „пасище, мера“ за стопанската 2021-2022 година.

За целта се подава заявление по образец, до кмета на общината, на територията на която е регистриран животновъдният обект */одобрен от министъра на земеделието, храните и горите/*.

Пасищата, мерите и ливадите се разпределят между правоимащите, които имат регистрирани животновъдни обекти в съответното землище, съобразно броя и вида на регистрираните пасищни селскостопански животни, в зависимост от притежаваните или ползвани на правно основание пасища, мери и ливади, но не повече от 15 дка за 1 животинска единица в имоти от първа до седма категория и/или до 30 дка за 1 животинска единица в имоти от осма до десета категория. На правоимащите лица, които отглеждат говеда с предназначение за производство на месо и животни от местни (автохтонни) породи, се разпределят до 20 дка за 1 животинска единица в имоти от първа до седма категория и до 40 дка за 1 животинска единица в имоти от осма до десета категория. На правоимащите лица, отглеждащи говеда за мляко или месо, овце и/или кози, одобрени за подпомагане по дейностите от подмерки "Плащания за преминаване към биологично земеделие" и "Плащания за поддържане на биологично земеделие", включени в направление биологично животновъдство, се разпределят имоти до 0,15 животинска единица на хектар, независимо от категорията на имотите

Комисия, назначена от кмета на общината разпределя пасищата, мерите и ливадите от ОПФ, като с оглед задоволяване нуждите на местните животновъди, същите ще се разпределят на правоимащите в землището, където е регистриран животновъдния им обект. Договорите, сключени въз основа на гореспоменатото разпределение ще бъдат за 5 стопански години.

Заявления по образец се получават в Община Долна Митрополия.

За справка и информация – тел: 06552 22-81 и 0879 124952 - Отдел „Стопански дейности“ при Община Долна Митрополия –стая № 309.